



МИ МАЄМО ГРОШІ НА ДОПОМОГУ КОРИСТУВАЧАМ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ ВОДОПОСТАЧАННЯ Й ДЖЕРЕЛ ГРУПИ В, ЯКІ ПОТЕРПАЮТЬ ВІД ПИТТЯ ЗАБРУДНЕНОЇ ВОДИ

Що

Доступне фінансування згідно з Engrossed Substitute Senate Bill (ESSB, замінний сенатський законопроект, схвалений однією палатою) 5187 для розробки програми, мета якої – спростити доступ до безпечної питної води домогосподарствам і компаніям, що користуються індивідуальними свердловинами або малими системами водопостачання, які зазнають забруднення.

Заходи в межах програми можуть включати відбір проб води, альтернативне водопостачання й надання очисних установок для забезпечення потреб у питній воді та воді для приготування їжі.

Програма спрямована на підтримку користувачів приватних свердловин і свердловин групи В, які зазнали дії регіональних і специфічних видів забруднення, і фокусуватиметься на ситуаціях гострого, підвищеного й хронічного негативного впливу на здоров'я людини.

Це відкриває для громад можливість отримати допомогу в розв'язанні проблем погіршення якості питної води, зокрема через забруднення ПФАР, нітратами, промисловими хімічними речовинами, миш'яком і ураном.

Коли

Фінансування доступне з 1 липня за чинними контрактами, а згодом – за новими організаційними громадськими контрактами й спрямоване на підтримку мешканців, які потребують виявлення й вирішення проблеми забруднення води. Просимо надсилати пропозиції проєктів на електронну пошту odw-adwp@doh.wa.gov або звертатися до місцевого регіонального менеджера після 1 липня 2023 року для обговорення можливих варіантів.

Хто

Щоб звертатись із запитом на фінансування, коли воно стане доступним, нам потрібні місцеві експерти в галузі охорони здоров'я. Ми розробимо механізм доповнення наявних контрактів або укладення додаткових консолідованих контрактів із Department of Health (DOH, Департамент охорони здоров'я) і поділимося цим механізмом із вами. Це дасть змогу ефективніше витратити кошти на тестування, фільтри та альтернативне водопостачання замість нових контрактних і адміністративних витрат.

Де

Ми надаватимемо фінансування на території штату за запитами місцевих департаментів охорони здоров'я та громадських організацій, які бажають укласти контракти й розподіляти кошти.

Чому

На цю нову програму нам потрібні кошти, тому що забруднюючі речовини, виявлені в джерелах громадського водопостачання, були знайдені й у приватних джерелах, і в джерелах групи В. Це перша програма фінансування такого типу, спрямована на підтримку місцевих жителів, які страждають від забруднення індивідуальних джерел водопостачання й джерел групи В. За допомогою цієї програми ми посилюватимемо соціальну справедливість у галузі охорони здоров'я та зменшуватимемо нерівномірність впливу довкілля на здоров'я людини, надаючи безпечну питну воду тим, хто потерпає, незалежно від їхнього рівня доходів і медичної освіченості.

Як

Ми повідомлятимемо про хід розробки нової програми в статтях, інформаційних дописах на нашому сайті, а також надаватимемо інформацію на зустрічах, наприклад [засіданнях Drinking Water Advisory Group \(Консультативна група з питань питної води\)](#) (англійською мовою).

Докладнішу загальну інформацію про забруднення води й рекомендовані дії під час надзвичайних ситуацій дивіться на [сторінці публікацій про екстрені ситуації для споживачів](#) (англійською мовою) і [сторінці, присвяченій речовинам, які забруднюють питну воду](#) (англійською мовою).

